



Quijotova jízda, o. s.

Sevastopolská 2848, 272 04 Kladno; IČO: 27009548

Vážený pan
Mgr. Peter Duhan
generální ředitel ČRo

Rada Českého rozhlasu
Český rozhlas
Vinohradská 12
120 99 Praha 2

1. 12. 2014

Věc: Stížnost na způsob „vyřízení“ námětu z 12. 11.2014

Vážený pane generální řediteli,
Vážená Rado Českého rozhlasu.

dne 12. 11. 2014 naše Vám sdružení zaslalo odůvodněný návrh na změnu názvu pořadu Hovory z Lán. Na tento námět jsem dostal 21.11. odpověď generálního ředitele ČRo a později, 27.11. i předsedy Rady ČRo. Oba dopisy však obsahují pouze jakési „univerzální,“ prefabrikované odpovědi na četné stížnosti posluchačů týkající se tohoto pořadu vysílaného 2.11.2014 a zcela se mýjí s obsahem našeho návrhu. Vyvolávají dojem, že nikdo z Vás náš dopis ani nečetl, nikdo z Rady ČRo pravděpodobně ani neotevřel přílohu e-mailu, která soubor s dopisem obsahovala. Jinak by totiž těžko mohla být odpověď adresována pouze kontaktní osobě podepsané pod průvodním e-mailem a ne občanskému sdružení, které bylo odesílatelem dopisu.

Kdybyste byli dopisu věnovali náležitou (nebo aspoň minimální) pozornost, museli byste vědět, že to nebyla stížnost na vulgární výrazy, které v pořadu odzněly. Těžko tedy signatáře může uklidnit Vaše proklamované odhodlání skoncovat s vulgárními výrazy v rozhlase. Ostatně s vulgárními výrazy by z vysílání rozhlasu musela zmizet nebo aspoň být okleštěna a vykleštěna podstatná část hodnotného literárního odkazu i soudobé umělecké tvorby. Toho jsme svým návrhem rozhodně dosáhnout nechtěli a doufáme, že ani Vaším skutečným záměrem to není.

Poukaz na článek 22 odstavec 2 Kodexu Českého rozhlasu v usnesení Rady ČRo z 26.11. považuji za pozoruhodný a už se těším, až Český rozhlas nepřipustí do živého vysílání úřadujícího presidenta jako osobu, u které je důvodný předpoklad, že by se mohla chovat urážlivě, vulgárně nebo je pod vlivem alkoholu či omamných prostředků. Kdybyste ale takový poukaz mysleli vážně, museli byste již dávno M. Zemanovi přístup do živého vysílání trvale zamezit. Je totiž vulgaritami urážlivým vystupováním hlavně ale nejen vůči novinářům přímo proslulý a občas trpí virosami s příznaky těžko rozeznatelnými od alkoholického opojení. V jeho věku lze těžko předpokládat, že by se na tomto chování dalo něco změnit. Za současných okolností se ale výzva k uplatnění tohoto článku Kodexu ČRo jeví jako prázdná proklamace.

Žádám Vás, abyste se vážně zabývali naším námětem z 12. listopadu, tedy návrhem na přejmenování pořadu Hovory z Lán, který byl odůvodněn v předešlém otevřeném dopise.

Doc. Ing. Igor Linhart, CSc.
statutární zástupce
a zakládající člen Quijotovy jízdy
Kontaktní adresa: